








“Bir yanda da vatanın üniversite okuyan evlatları haklarını arıyorlar. Tayyip Bey diyordu ki 
‘Bizden önce KYK bursları 45 liracıktı. 3 bin lira yaptık.’ Baktım rahmetli Ecevit ile Mesut 
Yılmaz ve Sayın Bahçeli’nin üçlü koalisyonu öğrenciye 45 lira burs yatırmış. 2002’de 
çeyrek altın 30 lira. Bugün 10 bin lira. 1,5 çeyrek altın olsa, burs olacak 15 bin lira. Görünen 
o ki 3 bin lirayı da 4 bin lira yapacaklar. 3 bin lira günde 100 liradır. Eğer sizde şu kadar 
vicdan varsa öğrenci bursunu hiç olmazsa 10 bin lira yaparsınız. 19 Mart‘ta Saraçhane’de 
bariyerleri yerle bir eden öğrencileri saygıyla ve sevgiyle kucaklıyorum.”

“BARİYERLERİ YERLE BİR EDEN ARKADAŞLARIMIZI KUCAKLIYORUM”

“İlk yıllarda kriz sonrası bir miktar rahatlamayı kendi başarısı gibi gösterenler, daha sonra 
bu milletin her şeyine göz diktiler. 8 çeyrek altın olan en düşük emekli maaşını, 1,5 
çeyreğe; 7 çeyrek altın olan asgari ücreti, 2 çeyreğe düşüren AK Parti’nin kara düzenidir. 
Karaoğlan’ın işçiyi masaya oturttuğu günden beri ilk kez asgari ücret işçi olmadan 
belirlendi. Yine ilk kez asgari ücret, açlık sınırının altında ilan edildi. Türkiye’ye ses 
veriyoruz: Geçim yoksa seçim var. Ey Erdoğan adayımı bırak, sandığı getir.”

“AK PARTİ SADECE ZENGİNE İYİ GELİR”

“Dört bir yandan AK Partililerden birbirleri hakkında evraklar uçuşuyor. Hepsini bir araya 
getirip başsavcılığa, HSK’ya veriyoruz. Bakın bu ülkenin namuslu savcıları, hakimleri 
mütevazi lojmanlarda otururken, restorasyonuna 56 milyon verilen yerde oturanlar mal 
bildiriminde açıklanmayan gayrimenkul alım satımları yapıyorlar. Ankara’da RTÜK’teki 
emekli polisten de Çayyolu’ndaki avukat bürolarından da haberim var. Bunların hepsini 
geleceğe de biriktiriyoruz.”

“BİRBİRLERİ HAKKINDAKİ EVRAKLAR UÇUŞUYOR”

“Erdoğan, bir oğlan, bir damat, bir yeni bakan, bir eski bakan taht kavgalarının ortasında 
kalmıştır. Onların seviyesine inersek, çıkarken vurgun yeriz. Ancak bu ülke bir demokrasi, 
yönetim şekli Cumhuriyet ve Atatürk’ten miras bir sandık var. Onu kimseye kaptırmayız. 
Erdoğan’ın mahdumları bu işin sandıkla olmayacağına inanmış, saltanat hevesiyle babanın 
yerine geçmeye niyetlenmiş. Bu millet sandığa uzanan eli koparır. Erdoğan; partim, 
adayım, örgütüm, millet hazır. Ama sen ama oğlun, ama damat ama kuyunu kazan bakan. 
Çıkın karşımıza, sandıkta mertçe yarışalım.”

“SALTANAT HEVESİYLE BABANIN YERİNE GEÇMEYE NİYETLİLER”

“Enflasyonla mücadele eden bir hükümet yok, aziz bir millet var. 2024 emekli yılı ilan 
edildi, emekli perişan oldu. 2025 yılı aile yılıydı; AK Parti döneminde nüfus yüzde 25, 
boşanma yüzde 435 arttı. Allah muhafaza 2026 yılı AK Parti’nin belirleyeceği bir yıl 
değildir; seçim yılıdır. 2025, bizden Altan Öymen Genel Başkanımızı, Ferdimizi, 
Gülşahımızı aldı. Seçtiklerimizi alıp cezaevine koydular. 2026’ya umutla, mücadele 
azmiyle girmeye hazırlanıyoruz. Yılın son anketlerinde Erdoğan’ın notu; yüzde 28,5’tan 
29. Cumhuriyet Halk Partisi’nin notu ise yüzde 33,5. Erdoğan’a yeni yıl hediyem var. 
Yaşlı amcam diyor ki; ‘Verme ona hediye.’ Erdoğan, yüzde 29’la 2026’da seni orada 
oturtmam.”

“ERDOĞAN’A YENİ YIL HEDİYEM VAR”
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“Benim Avrupa’da randevu isteyip de alamadığım bir kişi yok Erdoğan. İspat edersen, istifa 
ederim. Ama senin randevu için memleketin madenini bile Trump’a verdiğini millet biliyor. 
Papazı Oval Ofis’e yollayıp Trump’tan ‘aferin’ alandan; kapılarda bekleyip, 34 şehidimizin 
hesabını sormak yerine düşen Rus uçağın özrünü dileyenden alınacak dersimiz yok. Bu parti 
Sevr’i yırtıp atanların, Lozan’ı yapanların partisidir. 1 Mart tezkeresini yırtıp atanlara, Kıbrıs 
Barış Harekatı’nı yapanlara, seninkiler kırmızı halı sererken işgal donanmasına ‘Geldikleri 
gibi gidecekler’ diyenlere laf söyleme haddin yok.”

“SENDEN ALACAK DIŞ POLİTİKA DERSİMİZ YOK”

“Sandık oldukça biz toplanıp, tepkimizi gösterip, eylemimizi yapıp, kararlılığımızı 
vurgulayıp dağılırız. Sandığa el uzatmaya kalkan bilsin ki toplanırız ve bir daha 
dağılmayız. 2026’ya girerken Ekrem Başkan Silivri’de, biz meydanlardayız. 2 milyon 
Cumhuriyet Halk Partisi üyesi, 23 Mart’ta oy kullanıp Ekrem Başkan’ı aday göstermiş 15,5 
milyon vatandaşımız ve aramıza katılmak isteyen herkes 2026’da seçim kampanyamızda 
görev almaya davetlidir. 2026’ya büyük bir umut, kararlılık ve cesaretle giriyorum. 
Gücümü, cesaretimi sadece ve sadece sizlerden alıyorum.”

“HERKES SEÇİM KAMPANYAMIZA DAVETLİDİR”
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UZAKTA KALMASIN”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İzmir Buca’da cezaevinde tutuklu bulunan partililerimizi 
ziyaret etti.

“İzmir’de Buca 1 No’lu, 2 No’lu ve Yüksek Güvenlikli üç cezaevinde dört arkadaşımızı; 
Heval Savaş Kaya’yı, Tunç Soyer’i, Mehmet Ali Çalışkan’ı ve Mehmet Murat Çalık’ı ziyaret 
ettim. Sayın Mehmet Murat Çalık Türkiye’nin yüreğini sızlatan, ‘Hastalığı nüksedecek mi?’ 
diye bakılan süreçte daha bugün hastaneden geldi. Başta annesi, eşi ve çocukları yüreği 
ağzında bekliyor. 10 ay oldu, olacak iş değil. İddianameye baktığınızda gerçekten 
suçlanabileceği, ceza alabileceği hiçbir şeyin olmadığı ortada.”

“KİMSE ARTIK AİLESİNDEN DAHA FAZLA

Video için Tıklayın!
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“Şu anda Tunç Soyer’in, Heval Savaş Kaya’nın tutuklu olduğu dosya; ‘İzmir 
Büyükşehir Belediyesi kooperatifçilik yöntemiyle kentsel dönüşüm yapar mı, 
yapmaz mı?’, onun araştırıldığı dosya. Açıkça kamu zararı olmadığı, kentsel 
dönüşüm yapılabileceği ortaya çıktı. Bugün soruşturması yapılan kooperatif, yüzde 
60‘ların üzerinde ilerlemiş. Şubat 2027’de evler teslim edilecek. AK Parti’nin kötü 
yönettiği ülkede artan inşaat maliyetleri ve birtakım talihsizler yüzünden ortaya 
çıkan mağduriyetler hızla giderilecek. Arkadaşlarımız özgürlüklerine kavuşmayı 
bekliyorlar.” 

“KAMU ZARARI YOK, MAĞDURİYETLER GİDERİLECEK”

“İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı adalet dağıtmak, Cumhuriyet’in savcılığını yapmak 
yerine rejim muhafızlığı yapıp iddia ile infazı aynı anda gerçekleştiriyor. Bu kabul 
edilemez. Antalya Büyükşehir Belediye Başkanım Muhittin Böcek de sağlığı en çok tehdit 
altında olan isimlerden. 2011 ve 2015 yılları arasında 370 cezaevi gezip, Veli Ağbaba ve 
Nurettin Demir’le hasta tutuklu ve hükümlerin raporu yazdık. Üstüne 14 yıl daha iktidar 
oldular, değişen hiçbir şey yok. Halen daha kötüye gidiş var.” 

“HASTA TUTUKLULARDA DAHA KÖTÜYE GİDİLİYOR”

“İzmir açısından sıcak bir gündem  var. Sayın Tunç Soyer ve Heval Savaş Kaya birazdan 
bir kez daha uzaktan bağlantı ile ifade verecekler. Önceki İl Başkanımız Şenol Aslanoğlu 
tahliye olmuştu. 5 Ocak’ta artık Tunç Soyer ve Heval Savaş Kaya’nın da serbest kalmaları 
beklenirken dosya kapsamında başka soruşturmadan ifadeye çağrıldılar. Ümit ediyoruz 
görüşlerine başvurulur ve yedeklemek üzere bir tutuklama işine kimse tenezzül etmez. 
Bunu kamu vicdanı da hiçbirimizin vicdanı da kaldırmaz.”

“YEDEKLEME İŞİNİ KİMSENİN VİCDANI KALDIRMAZ”

“Kaçacak neyimiz var? Herkes için adalet ve tutuksuz yargılama bekliyoruz. Yılbaşı 
üstü artık ailesinden daha fazla uzakta kalmasınlar. Mehmet Ali Çalışkan’ın durumu 
da sadece ve sadece ‘Kent uzlaşısı’ndan. İddianame 10 aydır yok. Çünkü o günlerde 
Kürtlerin belediye meclisine girmesini suç sayıyorlardı. Şimdi ‘İmralı uzlaşısı’ olmuş, 
‘Kent uzlaşısı’ suç mu olur? ‘Şimdi ne yazayım süreç buraya gelmişken?.’ İddianame 
yazılamıyor diye kimse içeride boşu boşuna tutuklu kalmasın.”

“İMRALI UZLAŞISI OLMUŞ, KENT UZLAŞISI SUÇ MU OLUR?”

“İHA’nın Ankara’ya kadar gelmesinden utanacaklarına düşürülmesiyle 
övünüyorlardı. Ortaya çıkardık; bu siyasi tutukluktur. Kimse bana 130-150 kilometre 
hızla giden SİHA’yı en düşük hızı 250 kilometre olan F16’ların 2 saat yakalayıp 
düşüremediğini söyleyemez. Sen Rus uçağı düşürüldüğünde ‘Talimatı ben verdim’ 
deyip sonra 33 askerimizin şehit olacağı misillemelere Türkiye’yi muhatap ettin ya. 
Gittin kapıda iki saat Putin’i bekledin. O yüzden bu İHA’yı düşürmeden sana 
soruyorlar, sen de 2 saat 5 dakika tutukluk yapıyorsun. Bir dezenformasyon varsa, 
Sayın Duran’ın yaptığı dezenformasyondur.”

Video için Tıklayın!

“SAYIN DURAN’IN YAPTIĞI DEZENFORMASYONDUR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Yalova’da DEAŞ terör örgütüne yönelik operasyonda 3 
polis memurunun şehit olması, 8 polis ve 1 bekçinin yaralanması üzerine Yalova Valisi Dr. 
Hülya Kaya ve Yalova Emniyet Müdürü Ümit Bitirik’i arayarak bilgi aldı, şehit polislerimiz 
için başsağlığı ve yaralı güvenlik güçlerimiz için geçmiş olsun dileklerini iletti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, ikinci Cumhurbaşkanımız ve partimizin ikinci Genel 
Başkanı İsmet İnönü'nün 52’nci ölüm yıldönümü nedeniyle Anıtkabir’de düzenlenen 
resmi anma törenine katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı Sadettin Saran’ın 
gözaltına alınması üzerine, Kulüp Başkanvekili Murat Salar ile telefonda görüştü. 
Soruşturmayla ilgili bilgi alan CHP Lideri Özel, daha önce ifadeye çağrıldığında yurt 
dışından gelen Sadettin Saran’a, bu kez jandarma baskınıyla kulüp binasında gözaltı 
işlemi yapılmasını provakatif ve düşmanca bulduğunu bildirdi. Özel, konuyu yakından ve 
endişeyle takip ettiklerini belirterek Fenerbahçe camiasına geçmiş olsun dileklerini iletti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Genel Merkezimiz personeliyle bir araya gelerek 
çalışanların yeni yılını kutladı. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman’ın özel davetlisi 
olarak gittiği Kıbrıs’ta Cumhuriyetçi Türk Partisi (CTP) Genel Başkanlığına seçilen Sıla 
Usar İncirli’ye tebrik ziyaretinde bulundu. CHP Lideri Özel, ardından KKTC 
Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası’nın yeni yıl konserini izledi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) Cumhurbaşkanı 
Tufan Erhürman ile KKTC Cumhurbaşkanlığı’nda bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, rahatsızlığı nedeniyle hastanede tedavi altına alınan 
önceki Meclis Başkanlarından Milli Merkez Kurucusu Hüsamettin Cindoruk’un sağlık 
durumu hakkında bilgi alarak, geçmiş olsun dileklerini iletti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, İzmir’de Narlıdere Belediye Başkanımız Erman Uzun ile İç 
Mimar Berfin Gümüşboğa’nın düğün törenine katılarak çiftin nikah şahitliğini yaptı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi 
Zeyrek’in ikiz kızları Elif ve Zeynep’i okula götürdü. İkiz kardeşlerin, bir video göndererek 
kendilerini okula götürmesini istemesi üzerine söz veren CHP Lideri Özel, yıl sonu için 
verdiği sözü tutarak ilkokul 2. sınıf öğrencisi Elif ve Zeynep’i okula bıraktı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Şehzadeler Belediye Başkanı olarak seçilen Hakan Şimşek 
ve belediye meclis üyeleriyle bir araya geldi, Belediye Başkanımız Gülşah Durbay’ın 
vefatının ardından ortaya koydukları tutum için teşekkür etti.

“Türkiye’deki cezaevlerinde 500 bine yakın insan yatıyor. Bu milyonlarca kişinin 
cezaevinde yakınının olması demek. Suçtan zarar gören herkesin hassasiyetlerinin 
dikkate alınacağı bir toplumsal mutabakatla cezaevi mevcutlarının hızla 
düşürülmesi gerekir. Kısa ve tutuksuz yargılamalar dönemi bir an önce başlamalı. 
Her konuşanı terörist, her duygusunu - düşüncesini ifade edeni ülke açısından beka 
sorunu gören bu edilgen, kendi vatandaşından korkan devlet anlayışından 
kurtulmak lazım.”

“KENDİ VATANDAŞINDAN KORKAN DEVLET ANLAYIŞI”



İslam aleminin Regaip Kandili’ni kutluyor, başta Filistin olmak üzere 
zulüm altındaki tüm coğrafyalara huzur ve barış; ülkemizin her 
köşesine adalet getirmesini diliyorum.

Ak Parti’nin kara düzeni! Bu ülkede, on milyonlarca işçiye açlık 
sınırının altında asgari ücret vermeye utanmayanlar, bu zalimliği 
protesto eden gençleri tutuklamaktan da utanmıyor. İstanbul 
Kadıköy’de asgari ücreti protesto ettiği için Gençlik Kolları üyemiz 
Bilge Kağan Şarbat tutuklandı. Bu sene Boğaziçi Üniversitesi’ni 
kazanmış, henüz 19 yaşında pırıl pırıl bir evladımız, “kurtuluş yok tek 
başına” dediği ve işçi sınıfının hakkını savunduğu için hapse atıldı. 
Kağan ve ailesi ile tutuklama kararından hemen sonra konuştum, 
sağlığı ve moralleri gayet iyi, biz de onun arkasında ailesinin yanında 
duracağız. Bilinsin ki; artık bu millet susmaz. Bu ülkenin gençleri de 
her yerde direnir ama asla teslim olmaz!!!

SOSYAL MEDYADAN
Yalova’da DEAŞ terör örgütüne yönelik operasyonda şehit olan 
kahraman polislerimize Allah’tan rahmet, yakınlarına başsağlığı, 
yaralı polislerimize ve bekçimize acil şifalar diliyorum. Milletimizin 
başı sağ olsun.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Ankara’ya gelişinin 106’ncı yılında; 
mütevazı bir bozkır kentini kurtuluşun karargâhına, Cumhuriyet’in 
başkentine dönüştüren iradeyi, o büyük mücadeleye omuz veren 
tüm kahramanları saygı ve minnetle anıyorum.
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Suriye’nin Humus kentinde Alevilerin ibadet ettiği İmam Ali 
bin Ebu Talib Camii’ne yönelik bombalı saldırıyı lanetliyoruz. 
Hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet, yaralılara şifa 
diliyoruz. Komşumuz Suriye’nin istikrarı, barışı ve huzuru için 
tüm taraflar samimiyetle sorumluluk almalı, büyük bir 
ciddiyet ve hassasiyetle gereken adımlar atılmalıdır. 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak biz, tüm kimliklerin ve 
inançların, Anayasal güvence altında bir arada yaşayacağı 
demokratik bir Suriye’yi savunuyoruz, tüm platformlarda 
savunmaya devam edeceğiz. Alevileri hedef alan saldırıyı bir 
kez daha şiddetle kınıyor, bir daha tekrar etmemesi için 
herkesi sorumluluk almaya çağırıyoruz.

Şırnak Uludere-Roboski’de 14 yıl önce bombalanarak 
öldürülen 34 sivil yurttaşımızı rahmetle anıyorum. Acının ve 
gözyaşının dili, dini, ırkı olmaz. Her acı hep birlikte Türkiye’nin 
acısıdır. Hüznümüz de sevincimiz de ortaktır. Hala sorumluları 
korunan bu katliam Türkiye’nin yakın tarihinde bir utanç olarak 
duruyor. Biz, mağdurların yanında olmaya devam edeceğiz. 
Bu ülkeye hep birlikte adaleti getireceğiz.

Bulgaristan'da 1984 yılından itibaren kimlikleri yok 
sayılan, totaliter rejim tarafından isimleri zorla 
değiştirilen Türklerin direnişinin sembolü olmuş 18 
aylık Türkan Bebek'i katlinin yıl dönümünde 
anıyorum. Annesinin kucağında öldürülen Türkan 
Bebek'i de Bulgaristan Türklerinin yaşadığı zulmü de 
unutmayacağız!



“TAYFUN KAHRAMAN DERHAL SERBEST BIRAKILMALI,
ANAYASAYA YAPILAN DARBE SONLANMALIDIR”

Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında genel 
merkezimizde yapılan MYK toplantısı gündemi hakkında basına bilgi verdi.

“‘Hukuk devleti’ diyorsanız yargı bağımsızlığını sağlamanın evrensel kuralları; 
‘Anayasa’nın üstünlüğü’ diyorsanız Anayasa’da yer alan açık hükümlerin 
uygulanması var. Samimiyseniz hemen kaldıralım kayyum uygulamasını. Bu ayıp, 
Türkiye'ye yakışmıyor. Sandığa gitmesine rağmen yüzde 27’nin temsili cezaevinde. 
AİHM kararları bağlayıcı, uygulayalım. Artık toplum samimi adımlar görmek istiyor.”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, MS atağı geçirerek hastaneye kaldırılan 
Gezi davası tutuklusu Tayfun Kahraman’ın durumuyla ilgili açıklama yaptı.

“Gerekçesiz ve hukuk dışı bir kararla cezaevinde tutulan Tayfun Kahraman’ın 
özgürlük hakkıyla birlikte sağlık hakkı da ciddi bir şekilde ihlal ediliyor. Anayasa 
Mahkemesi kararının uygulanması için daha ne bekleniyor?”

"İNSANCA YAŞAM TALEBİ SUÇ DEĞİLDİR"

BİLGE KAĞAN ŞARBAT’IN
TUTUKLANMASINA TEPKİ:

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, asgari ücret protestosu sebebiyle 
Kadıköy Gençlik Kolları Yöneticimiz Bilgekağan Şarbat’ın tutuklanmasına tepki 
gösterdi.

“Asgari ücretle sefalet dayatanlar, insanca yaşam talep eden gençlerimizi 
tutukluyor! İnsanca yaşam talebi suç değildir! Baskıya, gözdağına, 
hukuksuzluklara boyun eğmeyeceğiz.”

“TEMSİLİN YÜZDE 27’Sİ CEZAEVİNDE VE SAMİMİYSENİZ
KALDIRALIM KAYYUM UYGULAMASINI”

12

H A F TA L I K E -BÜLTEN



13

H A F T A L I K E -BÜLTEN

"BU HUKUKSUZLUĞA ASLA BOYUN EĞMEYECEĞİZ"
Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın, Bilgekağan Şarbat’a destek mesajı paylaştı.

“Yol arkadaşımızın, örgütümüzün ve halkımızın adil yaşam, insanca ücret talebinin sonuna 
kadar arkasındayız. Gençlik Kolları yöneticimizi ve tutsak edilen tüm arkadaşlarımızı 
alacağız, bu hukuksuzluğa asla boyun eğmeyeceğiz.”

“ADİL BARIŞIN YOLU ROBOSKİ’DEN GEÇER"
Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Roboski Katliamı’nın 14’üncü yıl dönümü 
vesilesiyle açıklamalarda bulundu.

" Bu katliamın sorumlularını bir gün mutlaka yargı önüne çıkaracak ve onlardan hesap 
soracağız. Bu katliamı görmeyen barış karşıtlarına, ‘Kürt meselesi, Kürt halkı yoktur’ 
diyenlere sesleniyorum: Kürt meselesi tam da Roboski’dir. Gerçekleşmeyen adalettir. 
Yüzleşmedir. Hakikattir."

“SET İŞÇİSİ YAVUK’UN VEFATI İLE İŞÇİ ÖLÜMLERİ YİNE GÜNDEMDE”
Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Adalet Bakanı ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı’na artan iş cinayetlerini sordu.

“Set işçisi Ahmet Emin Yavuk’un vefatı, işçi ölümlerini bir kez daha gündeme getirdi. İşçi 
sağlığı ve iş güvenliği önlemlerinin alınmadığı koşullarda emekçiler sürekli olarak hayati 
risklerle karşı karşıya. Bu ihmaller, ne yazık ki can kayıplarıyla sonuçlanıyor. Bu olayda ihmali 
bulunan sorumluluktan kaçamaz.”

“ULU CAMİ’YE İLİŞKİN BAKANLIK VE VAKIFLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ YANLIŞTAN DÖNMELİ”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Bursa Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Mustafa Bozbey ile birlikte depremde yıkılan Antakya Ulu Cami'yle ilgili basın toplantısı 
düzenledi.

"Kültür ve Turizm Bakanlığı, Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne yazdığı yazıda tek taraflı olarak 
sözleşme feshettiğini açıkladı. Yetkililer, önceki belediye başkanı tarafından Vakıflar Genel 
Müdürlüğü'yle yapılan anlaşmaya sadık kalarak, kurumların devamlılığını da gerekçe 
göstererek tamamlanması konusunda bu yanlıştan bir an önce dönmelidir.”



‘LALELİ ÇAMAŞIRHANESİ’ SORUŞTURMASI MECLİS GÜNDEMİNDE
Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, başta Libya, Irak ve Ukrayna kaynaklı olmak 
üzere yüksek hacimli fonların Türkiye’de hayali ticaret işlemleriyle aklandığı iddiasını 
TBMM gündemine getirdi.

“‘Laleli Çamaşırhanesi’ soruşturmasında, 2018’den itibaren başta Libya, Irak ve Ukrayna 
kaynaklı yüksek hacimli fonların Türkiye’ye aktarıldığı, bu paraların Laleli ve Kapalıçarşı 
merkezli şirketler aracılığıyla POS cihazları ve elektronik ödeme sistemleri kullanılarak 
aklandığı iddia ediliyor. Dış politika, finansal itibar ve uluslararası yaptırımlar bağlamında 
önemli diplomatik riskler söz konusu.”

MİLLİ EĞİTİM BAKANI TEKİN’E İMZALADIĞI PROTOKOLLERE DAİR 15 KRİTİK SORU

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Millî Eğitim Bakanlığı’nın okullarda vakıf, 
dernek ve dini yapılarla imzaladığı protokolleri TBMM gündemine taşıyarak Bakan 
Tekin’e 15 soru yöneltti.

“Çocukların üstün yararı, laiklik ve bilimsel eğitim açıkça ihlal ediliyor. Çocukların eğitimi 
protokollerle vakıf ve derneklere devredilemez. Çocuk yaşta evliliği savunan bir zihniyetin 
okul sıralarına sokulması, devlet eliyle yapılan bir sorumsuzluktur.”

“SÖYLEDİKLERİMİZ HAYATA GEÇİYOR AMA YETMEZ;
TSK, AFETLERDE ANA AKTÖR OLMALIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, TSK’nın afetlerdeki rolünün artırılmasına 
yönelik kamuoyuna yansıyan düzenleme ve planlamalara ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.

“‘18 Mehmetçik Afet Destek Üssü’ kurulmasını öngören haberler, TSK’nın afetlerde daha 
görünür ve hızlı olması açısından önemlidir.  Ancak bu yaklaşım, TSK’yı hâlâ tali 
pozisyonda tutuyor. Oysa afetin ilk anından itibaren sahada olması gereken ana güç 
TSK’dır.”
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“İŞÇİ VE EMEKLİNİN YOKSULLUĞU
GÜNDEM DIŞINA İTİLMEK İSTENİYOR”
Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, Türkiye’nin gerçek gündeminin örtbas 
edildiğini vurguladı.

“Asgari ücret 28 bin 75 lira ile açlık sınırının altında. En düşük emekli maaşının da 19 bin 
lira civarında olması bekleniyor; insani yaşam koşullarının oldukça uzağında. Ülke 
ekonomisi yangın yeri iken yargı operasyonlarıyla gerçek gündem örtbas ediliyor.”
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